

Všestranný
ideálVolkswagen
Caddy 5Adam Rezek
PHOTOGRAPHY

Jaro se blíží, radujte se s Alcarem vy i váš vůz

Společnost Alcar Bohemia ani během pandemie nepolevila s vývojem nových designů a pro rok 2021 představila hned 11 nových designů litých kol od značek AEZ, DOTZ a DEZENT. Majitelé automobilů všech tříd se tak mohou těšit na možnost zkrášlit si svůj vůz zcela novými a samozřejmě pro český trh homologovanými designy. Výběr kol pro váš vůz usnadní unikátní konfigurátor kol ve 3D zobrazení na webových stránkách www.alcar.cz, kde si můžete nejen zmiňované novinky prohlédnout na svém modelu automobilu.

Novinka AEZ Aruba dark je technicky i vizuálně šitá na míru vozům střední a vyšší střední třídy. Novinka kombinuje matně grafitový lak s leštěnou čelní plochou v rozměrech od 18 do 21 palců. Asymetrické křivky, zužující se plochy a struktura v paprscích skvěle doplní například modely Audi a VW, pro které je možné sáhnout po široké škále aplikací se schválením

ECE bez potřeby zápisu do TP vozidla.

Novinka DOTZ Suzuka blaze nabízí do vysokého lesku leštěnou čelní plochu v kombinaci se stříbrným lakem. Metalické částice v laku vytvářejí efekt dvojitého lesku tohoto agresivního, působivého designu. Pro řidiče modelů BMW 3 a BMW 4 je kolo k dispozici se schválením ECE v originálním rozměru.

Maš

AEZ
LEICHTMETALLRÄDERALCAR
YOUR WHEEL PARTNER

DOTZ Suzuka blaze

DOTZ
ULTRALIGHT WHEELS

K litým kolům AEZ a DOTZ bezpečnostní šrouby zdarma

Alcar Bohemia svým zákazníkům opět zvýhodňuje nákup prémiových značek litých kol AEZ a DOTZ. Stačí si společně s koly objednat také bezpečnostní šrouby či matice Sicuplus. Ty dostanete od ALCARu jako dárek zdarma. Akce platí od 1. 3. do 30. 6. 2021 a motoristé ji tak mohou využít během celé jarní sezony přezouvání.



Mitsubishi **ASX**, úsporně s LPG

V poslední době neustále slyšíme o alternativních pohonech, řešíme hybridy, plug-in hybridy nebo čistou elektřinu. Zároveň ruku v ruce jde další diskuse o dojezdu a cena. Elektrický pohon se pohybuje okolo 400 km a zbylé 2 mají k dobru nějakých 50 km dojezdu. My jsme tak rádi vyzkoušeli oblíbené SUV Mitsubishi ASX s opomíjeným spojením klasického motoru a nádrží na LPG. V praxi to znamená, že po ujetí 420 km na plyn máte v rezervě ještě celou plnou nádrž benzínu.

ASX není potřeba dlouho představovat, tento kompaktní crossover si za 10 let svých prodejů našel mnoho zákazníků, kteří si oblíbili jeho nezaměnitelný vzhled. V roce 2020 přišel vůz s novým atraktivním designem Dynamic Shield 2. generace a novým motorem s převodovkou CVT. Tyto změny jsme vám představili zhruba před rokem. Tam jsme si právě vyzkoušeli nový motor 2.0 SMART MIVEC s výkonem 150 k a vyšším točivým momentem 195 Nm. Tento motor je v nabídce jediný a na zákazníky je pouze volba mezi standardní převodovkou nebo převodovkou CVT INVECS-III, která lze kombinovat s pohonem 4x4. Za to ke všem výbavám je možnost za 35 900 Kč, pořídit si přestavbu na LPG. Tuto

přestavbu si objednáte přímo s nákupem vozu a prodejce ji zajistí u autorizovaného výrobce. Získáte tak přestavbu se stejnou zárukou jako na celý vůz, tedy 5 let nebo 100 000 km. Nádrž na LPG je umístěna pod zavazadlovým prostorem a výrobce uvádí dojezd 550 km, což je spolu s 60 litry benzínu a spotřebou 7,5 litru skvělé. Po nastartování jede vůz na benzin a po zahrnutí se automaticky plynule přepne na LPG, což při samotné jízdě vůbec nepoznáte. Přepínač plynu a ukazatel zbývajících LPG se nachází na středové konzoli v podobě malého ovladače, který nijak nenarušuje moderní design interiéru.

Text: RŠ
Foto: Archiv



Všestranný ideál Volkswagen Caddy 5

Se začátkem letošního roku odstartovala divize Volkswagen Užitékové vozy prodej páté generace velmi důležitého modelu Caddy. Model Caddy si za svou kariéru získal srdce nejen u řemeslníků, ale díky své univerzálnosti se stal oblíbenou alternativou také pro aktivní populaci, která u modelů Caddy našla partáka pro své volnočasové a rodinné aktivity. Jeho obliba stále roste a často v konečném výběru nahradí osobní vozy typu kombi nebo velkoprostorové osobní vozy, které z trhu již téměř vymizely a kterým model Caddy často velmi dobře konkuruje i svou zajímavou cenou.

Všestranný Caddy je vozem mnoha tváří, což dokazuje jeho rozmanitá nabídka, která zahrnuje jak pracovní verze typu Cargo, tak i osobní a rodinné verze – ty jsou navíc k dispozici dokonce i ve variantě Kombi. Na výběr jsou různé kon-

figurace ve dvou délkách rozvoru, krátký rozvor o délce 2 755 mm a ve verzi maxi pak delší rozvor 2 970 mm. Rozmanitý je také prostor pro posádku, ta může caddynu zaplnit dvěma až sedmi cestujícími, nechybí ani možnost trojseda-

ZACÍLENO NA PRIVÁTNÍ KLIENTELU

Tuzemští prodejci vozů ŠKODA vstoupili do nového roku rázným krokem. Nabízejí nejoblíbenější modelové řady v akčních provedeních, která přináší bohatší výbavu a další zákaznické výhody jako bonus za výkup stávajícího vozu na protiúčet, slevu na balíček služeb Mobilita PLUS nebo značkové financování s nulovým úrokem.

Nová OCTAVIA odvodila akční model pro rok 2021 od specifikace Active a přidala k němu cenové zvýhodnění až 37 000 Kč. To mimo jiné znamená skvělou startovací cenu 456 900 Kč za liftback a 496 900 Kč za kombi.

motorizace s výjimkou verze G-TEC s pohonem na zemní plyn. Oproti standardní specifikaci dostává zákazník navíc výbavu v hodnotě 18 300 Kč. Doporučené prodejní ceny startují na částce 417 900 Kč,

všemi dostupnými motorizacemi kromě varianty G-TEC od 427 900 Kč. Nad rámec běžné specifikace získává zákazník produktové zvýhodnění 17 700 Kč a při vyčerpání všech benefitů ušetří stejně jako u akčního mode-



S financováním se ŠKODA Financial Services může zákazník čerpat bonus až 24 200 Kč. Akční model OCTAVIA v obou karosářských variantách lze pořídit s rozsáhlou škálou motorizací 1,0 TSI/81 kW, 1,0 e-TEC/81 kW, 1,5 TSI/110 kW, 1,5 G-TEC/96 kW a 2,0 TDI/85 kW. Akční model SCALA vychází z výbavového stupně Ambition a je dostupný pro všechny

příčemž zákazník získá ještě výkupní bonus TRADE IN ve výši 20 000 Kč, slevu 5010 Kč na balíček služeb Mobilita PLUS a v případě financování se ŠKODA Financial Services úsporu až 32 615 Kč. Celkové zvýhodnění akčního modelu SCALA tak může dosáhnout až 83 200 Kč. Také akční model KAMIQ vychází z výbavového stupně Ambition a dá se pořídit se

lu SCALA až 83 200 Kč. Akční model KAROQ je odvozen od specifikace Active a na českém trhu je dostupný s pohonnými jednotkami 1,0 TSI/81 kW, 1,5 TSI/110 kW a 2,0 TDI/85 kW za doporučené prodejní ceny od 549 900 Kč. Výbava navíc reprezentuje produktovou výhodu 34 300 Kč, k níž lze načítat další benefity do celkové výše až 122 090 Kč.

Výhody v kostce



**Přímá sleva
z ceny**

**Výkupní bonus
za starší vůz**



**Úrok 0 % + povinné ručení
za 125 Kč měsíčně při
financování**



**Akční cena
balíčku
Mobilita PLUS**

bla v 1. řadě. Model Caddy brzy doplní také verze s pohonem všech kol 4Motion se zvýšeným podvozkem. My jsme měli možnost novinku vyzkoušet v našem týdenním testu s dvoulitrovým naftákem o výkonu 75 kW s manuálem (v nabídce je samozřejmě také 7stupňový automat DSG). Caddy 5 je prvním modelem značky Volkswagen Užitkové vozy postaveným na koncernové platformě

dveřmi nebo z boku vozu. Nová platforma zásadně posouvá zejména technickou vyspělost, což je při jízdě ihned znatelné. Oproti předchůdci je podvozek výrazně komfortnější a ani s prázdným zavazadelníkem ho retardéry nerozhodí. Velký podíl na tom má nová zadní náprava. Ta již nepoužívá listová pera jako předchůdce, ale nově používá vinuté pružiny a Panhardskou tyč, která je

s úhlopříčkou 10,25 palce s různými konfiguracemi zobrazení displeje, včetně možnosti zobrazení navigační mapy přes jeho celou šířku. Do vozu lze také integrovat eSIM kartu, umožňující stále připojení k internetu. My naopak chválíme skvělý rejď a perfektní odhlučnění kabiny, také se nám líbilo, že v naší výbavě nechybělo vyhřívání čelního okna nebo vyhřívání sedaček, které se dá

nastavit tak, že se automaticky zapne podle venkovní teploty při nastartování. Kabina vozu byla velmi rychle vyhřátá díky elektrickému přehřívacímu motoru, ten je dokonce již v základu, což je parádní věc, která navíc šetří jeho životnost. Ocenili jsme také pro rodiny velmi důležitou věc, tedy úchyty Isofix pro bezpečné připevnění dětských

autosedaček na zadních sedadlech a na sedadle spolujezdce vpředu. Za zmínku určitě stojí aktuální akční ceny, díky kterým pořídíte Caddy Cargo za 399 000 Kč bez DPH nebo osobní verzi Caddy již za 519 000 Kč včetně DPH.

Text: Martin Štěrba
Foto: Adam Rezek

MQB, stejně jako nový Golf. Díky tomu nabízí nejen větší nákladový prostor. Ten ve variantě Cargo pojme náklad o objemu 3,1 m³ a Cargo Maxi dokonce 3,7 m³. S dlouhým rozvorem a širšími bočními posuvnými dveřmi, tak nabídne místo až pro dvě europalety, které lze nakládat zadními křídlovými

často používána u off-roadů. Výsledkem je příkladný jízdní komfort. Co se týká interiéru, určitě oceníte jeho přehledné uspořádání. Interiér je designově velmi čistý a přehledný. My jsme měli k dispozici variantu s klasickými ukazateli, kdo má však rád modernu, jistě ocení možnost digitálního panelu „Digital Cockpit“



BEZPEČNÁ KOLA PRO RADOST



BLACK & SILVER



AEZ Aruba dark
18" - 21"



AEZ Leipzig dark
20" - 22"



DOTZ LagunaSeca dark
19" - 21"



DOTZ Spa dark
17" - 19"



DEZENT TR dark
16" - 18"

3D Konfigurator kol
www.alcar.cz

ALCAR
YOUR WHEEL PARTNER

AEZ
LEICHTMETALLRÄDER

DOTZ
WHEELS

DEZENT
LEICHTMETALLRÄDER

Lvi salonů



prošli
modernizací

Sázka na avantgardní a nadčasový styl posledních modelů se Peugeotu vyplatila. Proto Peugeot svým lidrům v podobě SUV modelů 3008 a 5008 naděluje ještě modernější vzhled a pár technologických vylepšení.

Peugeot 3008 sklízí úspěch hned od svého uvedení, což také dokazuje mnohými úspěchy, zejména

oceněním Car Of The Year 2017. Vylepšená verze se může pochlubit novými zadními 3D Full LED

světly a vylepšenou přední částí s bezrámovou přední maskou. Přepracovány byly i přední světlomety, které jsou agresivnější a již v první úrovni výbavy používají LED technologii, na ně navazují zalomená světla pro denní svícení s chromovou špičkou. Přibýly také nové odstíny karoserie a příplatkový set „Black Pack“. Vylepšením se nevyhnul ani Peugeot i-Cockpit® s novou přístrojovou deskou a novým desetipalcovým dotykovým displejem s vysokým rozlišením. Celou komplexní nabídku doplňuje nová struktura modelové řady, která se poprvé představila u vozu Peugeot 308. Tvoří ji 3 úrovně (Active, Allure a GT) a každá z nich může být doplněna mezistupněm výbavy označovaným jako „Pack“. Technologie nového SUV jsou doplněny například o systém nočního

vidění nebo vylepšené rozpoznávání dopravních značek. S chytrými telefony se novinka propojí systémem MirrorScreen kompatibilním s protokoly Apple CarPlay a Android Auto. V nabídce nechybí ani plug-in hybridní motory HYBRID 225 nebo HYBRID4 300 vybavený pohonem všech kol. Ani praktičtější model 5008 se sedmimístnou konfigurací nezůstává pozadu a je vybaven ve stejném pojetí jako jeho menší sourozenec.

Maš



Omlazené Audi Q2

Značka Audi se rozhodla omladit městský crossover Q2, který poprvé uvedla na trh před čtyřmi roky. Modernizovaná Q2 je s vnější délkou 4,21 metru o několik milimetrů delší, zatímco šířka a výška zůstávají beze změn. Novinka sází na ostřejší tvary. Osmiúhelníková maska chladiče Singleframe je o trochu nižší, což vůz vizuálně rozšiřuje. Mnohoúhelníkovou příď přenesli designéři také na zad. Do nárazníku je integrován difuzor s velkými pětiúhelníky. Moderní charakter dává novinka najevo

také novými LED světlomety, které jsou nyní součástí sériové výbavy. Na přání můžete model Q2 vybavit Matrix LED světlomety, které doplňují dynamické ukazatele směru. Přístrojová deska je pro lepší přehled, více natočena na řidiče. Nový vzhled mají výdechy ventilace a páka převodovky S tronic. Vedle základní varianty mohou zákazníci objednávat Q2 také s interiérem S line. Důraz byl kladen zejména na individualitu,



obě verze interiéru lze libovolně kombinovat se třemi variantami exteriéru. Značka Audi sestavila ze všech druhů čalounění a barev osm paketů. Čtyři jsou přiřazeny základnímu interiéru, zbývající čtyři pak interiéru S line. Novinkou je tkanina Dinamica z mikrovlákna, která nahrazuje Alcantaru. Mezi prvky výbavy na přání patří i sportovní sedadla s výraznými bočními polstěři. Vrcholný informační a zá-

bnavní systém poskytuje služby Audi connect včetně dopravního zpravodajství

online. Nově jsou nabízeny služby, jejichž prostřednictvím můžete na dálku uzamknout svůj vůz nebo zjistit množství paliva v nádrži. Paleta barev laků karoserie zahrnuje pět nových odstínů. Zelená Apple slaví v nabídce Audi premiéru. Pro model Q2 jsou nově k dispozici také odstíny šedá Manhattan, modrá Navarra, šedá Arrow a modrá Turbo. Omlazení se dočkalo také kompaktní SUV Q5, jehož tvář se stala vítězka dvou Wimbledonů a stále první desítky světového žebříčku WTA Petra Kvitová. Těto novince se však budeme podrobněji věnovat v jednom z dalších vydání.

Maš



Bájný Sokol vypuštěn

Motocyklová sezona se pomalu, ale jistě blíží. Proto výrobce motocyklů Suzuki vypouští první vlastovku, tedy spíše sokola v podobě třetí generace modelu Hayabusa (japonský výraz pro sokola stěhovavého). Novinka se může pochlubit více než 500 novými nebo přepracovanými díly. Vylepšené vlastnosti nové

Suzuki Hayabusy přináší plynulejší dávkování výkonu, precizní jízdní vlastnosti a sadu nejnovějších elektronických systémů navržených pro optimalizaci výkonových charakteristik a rovněž k tomu, aby učinily Hayabusu ještě ovladatelnější, čitelnější a disponující neochvějnou spolehlivostí.

Základem je přepracovaný čtyřválec o objemu 1 340 cm³, splňující přísnou emisní normu Euro 5 s výkonem motoru 190 koní. Podvozek je plně nastavitelný a má přepracovanou geometrii. Novinka je k dispozici ve třech dvoubarevných provedeních (černá/oranžová, stří-

brná/červená a bílá/modrá). Do ČR dorazí první kusy v březnu 2021. Cena pro český trh zatím nebyla stanovena.

Maš



Nejprodávanější Opel Crossland již nemá X



Text: RŠ
Foto: Archiv

Dlouhodobě nejprodávanější modely značky Opel – svižná Corsa a oblíbená rodinná Astra – mají nového konkurenta v podobě modelu Opel Crossland. Když tento vůbec první crossover značky Opel v roce 2017 debutoval, málokdo tušil, že se do tří let stane druhým neprodávanějším modelem značky, a na českém a slovenském trhu dokonce jedničkou. Dá se tedy očekávat, že v nové generaci, která se právě dostává do prodeje, si tento vůz brzy vybuduje silnou pozici v rychle rostoucím segmentu malých SUV.

Není se ani čemu divit, vzhledem za příznivou cenu startující na 349 990 Kč lze získat plnohodnotný vůz pro rodinu s bonusem vyššího posedu a nově ve zcela novém vzhledu. Faceliftovaný Crossland se totiž stává nositelem nové identity vozů značky „Opel Vizor“, s kompletně přestavěnou maskou vozu, která byla poprvé představena na další očekávané novince Opel Mokka. Značka Opel se vždy může pochlubit prvotřídním osvětlením, a tak i zde lze podle výbavy volit mezi LED Eco nebo adaptivními LED AFL světly, světla LED Matrix bohužel nejsou k dispozici. Interiér vozu, na kterém je čím dál více znát začlenění do koncernu PSA, působí velice komfortně. Najdeme zde vše, co dnešní moderní vůz může nabídnout, jako třeba head-up displej či panoramatickou parkovací kameru a plně kompatibilní infotainment. Nechybí zde ani celá škála bezpečnostních technologií, které sice nejsou vidět, ale jsou tu pro naši bezpečnost. Jako třeba automatické brzdění s citlivostí chodců nebo udržování jízdního pruhu. Čím dál více zákazníků si také pořízuje pohodlná ergonomická seda-

dla s certifikátem AGR. Potěší tak, že přítomnost těchto sedadel je již standardem pro obě vyšší verze dokonce s možností luxusního čalounění Alcantara. Rodiny s dětmi ocení posuvné zadní sedačky, které jsou dělitelné v poměru 60:40 a lze je posunout o 150 mm, což znamená prostor pro nohy, nebo v opačném případě zvětšení zavazadlového prostoru o 110 litrů na 520 litrů. Při sklopení zadních sedadel lze získat maximální prostor 1 255 litrů.

Při našich jízdách bylo znát vylepšené řízení a lepší stabilita a nově naladěný podvozek, který dostal nové pružiny pérování i tlumiče pro přední závěsy kol McPherson, nově řešená je i zadní náprava s torzní příčkou. U předchozí verze bylo často matoucí písmeno X v názvu vozu, přestože se nejednalo o čtyřkolku. Označení X tentokrát chybí, ale vůz dostal do výbavy systém kontroly trakce IntelliGrip, který určitě nenahradí pohon 4x4, ale dokáže být v určitých situacích významným pomocníkem. Systém pracuje v pěti režimech, silnice, sníh, bláto, písek či vypnutí systému ESP. Při zdolávání prudkých



První řidičkou Crosslandu je Týna ze Slunečné

Pokud zvažujete koupi nového Crosslandu, tak prvním řidičem již nebudete. Protože úplně první řidičkou se stala oblíbená herečka a zpěvačka Eva Burešová, která vyměnila po roce svoji červenou Cor-su za větší Crosslanda.

„S Corsičkou jsem vloni prožila super rok, nikdy mě nenechala ve stychu, naopak neskutečně posloužila třeba při náročném stěhování – je až neuvěřitelné, co všechno jsem v ní odtáhala,“ hodnotí rok za volantem Corsy Eva, která si jako

zpěvačka pochvalovala zejména kvalitní zvuk audiosystému a také „... všechny ty pipáky a kamery, které pomáhají při parkování...“.

Na Crosslandu se jí líbí jeho nezaměnitelný design a vyhovuje jí větší vnitřní prostor i zavazadelník, který hodlá řádně využít při vybavování nového bytu. A líbí se jí i jeho originální „tvář“ Opel Vizor: „Crossland je větší, je prostornější a je především cool,“ shrnuje první pocity z nového auta.

Soutěž - Vyhráj auto na víkend

Opel startuje další „čtyřadvacítku“ tentokrát i z pohodlí domova

Každý rok na jaře startuje automobilka Opel svoji legendární kampaň „Opel 24 hodin“. Ta se letos rozjede už v **pondělí 22. února** a potrvá až do **soboty 6. března 2021**. Ojedinelá prodejní kampaň přináší naprosto nepřekonatelné akční ceny! A k bezkonkurenčně výhodným cenám se tradičně přidávají další benefity, jako je např. 5letá záruka se službami Opel asistence. Nejsilnějším

argumentem, se kterým Opel přichází letos poprvé, je ale **extra-výhodné financování s 0% navýšením**. V praxi to tedy znamená, že zákazník vůbec nemusí mít k dispozici celou hotovost, ale svůj vysněný vůz splatí v domluvených splátkách, přičemž ale v součtu **nepřeplatí původní cenu vozu ani o jednu jedinou korunu!** Letošní „čtyřadvacetihodinovka“ Opel se vinou



COVID restrikcí pojedje především online – startovní branou na cestě k super výhodným nabídkám je webová stránka

www.opel24hodin.cz. Je možné vybírat ze široké nabídky skladových vozů, nebo si vysněný vůz sestavit podle vlastních představ a zadat jej do výroby. Horkou novinkou v nabídce prodejců bude úplně nový crossover Opel Mokka, který je k dispozici i jako elektromobil.

Vy můžete vyhrát nový Opel Crossland na víkend s plnou nádrží!!!

Jediné, co musíte udělat, je co nejlépe odhadnout, kolik vozů Opel se prodá v celé ČR během letošní akce „Opel 24 hodin“. Svě tipy zasílejte do soboty 6. 3. 2021 do 12:00 h na e-mail metro.motor@mafra.cz. Výherce bude kontaktován přímo dovozcem automobilů Opel. Termín zápůjčky je na vzájemné dohodě výherce a importéra, převzetí a vrácení vozu proběhne v Praze.

Dacia Sandero



Drží krok s dobou

Nejprodávanější soukromý vůz v Evropě dorazil na český trh jak v klasickém provedení hatchback, tak i jako oblíbený městský crossover Stepway. My jsme tentokrát Sandero vyzkoušeli v klasičtější variantě hatchback. Bestseller značky se ještě ani nestačil pořádně uvést na trh a již získává první ocenění „Good Deal“ na Automobile Awards, což jen potvrzuje, že třetí generace nového Sandera nabízí odpověď na skutečné potřeby svých zákazníků a ztělesňuje DNA značky v podobě základního a moderního vozu za dobrou cenu s nejlepším poměrem (cena / užitná hodnota) na trhu.

Zcela nové Sandero je postaveno na nové modulární platformě CMF-B, díky které umí nabídnout značně vyšší úroveň výbavy, aktivní i pasivní bezpečnosti a také nové pohony včetně dvoupalivové verze benzin/LPG. V nabídce nechýbí ani nová automatická převodovka CVT a zcela nová manuální 6stupňová převodovka, kterou jsme měli mož-

nost vyzkoušet ve výbavě Comfort, společně se silnějším litrovým tříválcem s nepřímým vstřikováním, označovaným jako TCe 90.

Nový design považujeme za zdařilý, líbí se nám výrazný světelný LED podpis Dacie ve tvaru Y, který přidává Sanderu šmrnc, navíc nové LED světlomety standardně disponují světelným senzorem,

bez ohledu na úroveň výbavy. O to více nás překvapilo, že klimatizaci u základní verze nenajdete a nelze ani dokoupit. V našem Sanderu nás naopak výbava mile překvapila, zejména přítomnost systému hlídání mrtvého úhlu, parkovací kamery, bezdrátové zrcadlení chytrého telefonu nebo startování tlačítkem. Myslelo se i na detaily, v podobě háčku pro zavěšení kabelky spolujezdckyně, a dobře přístupné USB rozhraní. Stejně jako předchůdce

si i nové Sandero ponechává nešvar v podobě nekvalitního signálu rádia a nepříjemného cukání při rozjezdu se studenou spojkou. Pochvalu si však zaslouží podvozek, který si s přehledem poradí s nástrahami českých silnic a velmi dobře tlumí rázy od obou náprav. V našem testu nás Sandero přesvědčuje, že stylová jednoduchost ve spojení s dostatečným prostorem, povedeným designem a rozumnou cenovou politikou mají zejména v dnešní době své místo na trhu. Nové Sandero začíná na ceně 239 900 Kč.

Text: Martin Štěřba
Foto: Adam Rezek



NOVÁ DACIA SANDERO

PYRAMIDA PRŮHONICE
NEJVĚTŠÍ DEALER • NEJVÍCE VOZŮ SKLADEM

JÍŽ OD

239 900 Kč

NEBO

99 Kč/den

s Dacia Finance na 4 roky



DACIA

3 Záruka
nebo 100 000 km

Nabídka platí od 1. 2. do 31. 3. 2021. Nabídka je pouze informativní a není závaznou nabídkou k uzavření kupní smlouvy. Reprezentativní příklad Nové Sandero Essential TCe 90: cena vozu: 274 900 Kč vč. DPH, výše úvěru: 164 940 Kč, jednorázová splátka hrazená klientem: 109 960 Kč, úroková sazba: 4,2 %, RPSN: 9,5 %, 1–47. měsíční splátka úvěru: 2 200 Kč, 48. splátka úvěru: 82 740 Kč, 1–48. měsíční splátka havarijního pojištění a povinného ručení: 815 Kč, poplatek za poskytnutí úvěru: 0 Kč, celková částka k uhrazení: 225 260 Kč, délka úvěru: 48 měsíců, nájezd: 15 000 km/rok. Celková měsíční splátka včetně pojištění 3 015 Kč. Součástí financování je zdarma Garance Plus na 5 let/ 100 000 km (dle toho, co nastane dříve). Dacia Finance znamená financování poskytované společností RCI Financial Services, s. r. o. Smluvní záruka Dacia 3 roky / 100 000 km (dle toho, co nastane dříve) se řídí konkrétními záručními podmínkami, které jsou neoddělitelnou součástí kupní smlouvy. Modulární podélné střešní lišty jsou k dispozici pouze pro Nové Sandero Stepway. Nové Sandero: spotřeba 5,1–7,3 (l/100 km), emise CO₂: 106–137 (g/km). Nové Sandero Stepway: spotřeba 5,6–7,7 (l/100 km), emise CO₂: 114–145 (g/km). Uvedené spotřeby paliva a emise CO₂ jsou změněny metodikou stanovenou dle platných právních předpisů vyžadovaných pro homologaci vozidla. Vyobrazení vozů je pouze ilustrativní.

Dacia doporučuje Castrol

[pyramidapruhonice.cz](https://www.pyramidapruhonice.cz)

PYRAMIDA PRŮHONICE PLUS
U PYRAMIDY 721, PRŮHONICE
TEL.: +420 267 751 009

www.PYRAMIDA-PRUHONICE.CZ